Aeiypo 3

TENIKEZ EZETAZEIZ 3TA MAOHMATIKA KAI
ITOIXEIA ITATIZTIKHZ THZ I’ AYKEIOY

OEMATA
Oépa 1°
A. Boton Xy, X, ..., X, OLTIES puag petafintig X mov apopd ta dTopd evdc Ssiylatog
peyeBouc v (kK < v) ka 1y, o, ..., T, oL avtiotourss oyetikég cuyvotntes, va amodsifete
o+ 6L+ . +1f, =1 Movideg 8
B. Na ypayete tov opioud g Siaplécon (8) evog Selylatos v MEpaTpiosny.
Movédeg 5
I'. Na yopaxtnpicsets Ti¢ TopakdTo TpoTacats (TOroug) cay Zootés ) Adbog:
0. (Mux)’ = ovvx
B (xX'V =x"" (VEN,v>1)
v, Av{ ooviptnon ue nsdio opopod o A, Aéue 6t1m T mapovcualel TOmKS UEYISTO GTO

X € A, otav f{X) > {(x)) e kd0s X o8 L1 TEPOYT TOL X1,

8. Av 2 0 SetylaTikog yipog svog TEPAUATOS TS TotTs: P{Y) =1,
Av A xail AT §vo cupmhinpopaticd svdsyousva, Téts P(AT) = P(A) — 1
ot. Ao svdeydpeva A, B isyovial acvuPifacte dtav AMB =@ Movidsg 12
Oipo 2°
Alvetal 0 TUPAKETM TIVOEKGG GUYEVOTHTOY TV TLMY o LeTafintg X
X Vi Vi x-x)Y (- x)Pv
0 5
1 (v}
2 15
3 20

Zivoio v==50

A. Na Ppeite v TILR TOL o Movads: 5
B. o a =10 vo copminpdosts Tov mivaka. Movadsg 5
I'. Na Ppeize ;(pécm TR, S (TomKr arokAcT)) Movadeg 10
A, No eEetdoste av 10 delypa sivon OLO10YEVES Movédeg 5
Oépa 3°

Atveran ) cuvdptnon T pe f(x) = Inx —x. Na Bpeite:

A. o medio optopo Mowvades 5
B. vt (%) Movédee 5
I'. 1o cuvvtgheotn Sigdbuvong g spammouévns g Cr oTo X =1 Movédeg 5
A. TN povoTovia Kol ToL akpOTOT Movéddec 10
Oipo 4°

Zg p o ue 20,000 karoikovg kukhopopovy 600 sgnuepidec, N A ol n B. M pépa ayo-
paocay 2.000 v sgnpepida A, 1.500 ) B kot 250 ko tig SO0 spmuepides. Emiéyovps toyaio
gvay k@toko. Na Ppsite Ty mOavoTnTa v EYEL AyOpacst:

A, v epnpepida A Movadeg 5
B. pic tovidyictov spnpepida Movéddeg 10
T'. udvo pla sgnuepido Movadeg 10

Efetaldpevn UAn avd Bépa
Oépa lo (Bewpia) Amoden: Ztatotkn IZfi=1- Oplopog Alapéoou
Epwtriozlg kAelaTo Timou and Swddopa keddhaia
O¢pa 20 Mivakoc ouxvotitwy (ouprmAnpwon) - Méon T - Turikn amokAwon - CV (yia opoloyévela)
Oéua 30 Fuvdptnarn - MNedio opopol - Napdywyog - Movotovia - Akpotata - Ebamtopévn

O¢pa 40 MBavotnteg - Ebappoyn Twv Tomwy Aoylouol miBavotitwy



Aeiypa 4

TEAIKEZ EZETAZEIZ ZTA MAGHMATIKA KAl
ITOIXEIA ITATIZTIKHZ THZ I AYKEIOY

OEMATA
Ospa 1°
A. Amobsifre yio 500 omowdnmote acupPifacta evieydievae A, B evég Serypatikol yhpov

£ otuoyder PIA UB)Y=P(AY+ P(B) Movadeg 10

B. No coumhnphosts T1g TOpAKAETO 1G0TITES

a. O cuvteheotng uetafoins ue X>0svan CV= ...

v (g = ...
6. T A, A copmhnpopotikd evOeydpeva svog Serypatikol yhpou £ wydet PIADY = ...,
e. f'(x)= Em - Movédeg 15
—0
Oépa 2°

H Pabpoioyio 50 owntdv ota Mabnpaticd A" £Tovg SlveTal GTOV TUPUKETO TIVELKH

KAATXH KENTPO KAAYHE v XV;
X

[0,2) 2

2,4 S

[4,6) 16

[6,8) 18

[8,10) 9

ZYNOAO 50

A, No cuumknphosts TOV THPETAVD TLVEKE GUYVOTITOY Movadeg 8
B. No vmokoyicets n péon Tn. Movddeg 7
I'. Tléoou gourntsg mépacay ™ Pdon 3, Movadeg 10
Oépa 3°
Atveran to covoko Q2 = {14, —13, ..., 8, 9, 10}amd 10 omolo eTALYOULE TOYRIL Evay ap1B-

KO A, No vmoioyicets T1g mMBovOTNTES TaVY svBSOUEVDV,

A. O opBuog i va elval UEYEADTEPOS TOU —5 Movédeg 6

B. O apBudg k va sivan UKpoTepog Tou 6, Movédeg 6

T'. O apBudgk va givar peyaidtepog Tov —3 Kot pikpdtepog Tov 6. Movadsg 6

A, O apBpoch va stval peyoAdtepog Tov —5 1 wikpodtepog tov 6. Movdadeg 7

Oépa 4°

Alvetai ) oovépnon T pe fix) = 4x5° — 6x° — 24x + 2010, x € .

A. No Ppeite v mepdyayo (). Movédeg 5

B. Na ughetnBel mg mpog T LovoToVid. Movadeg 10

I'. N Ppette tnv sSicmon g s@omroplévng g Kapsmoang e f, oto onusie A0, 2010).
Movadeg 10

Efetafopevn UANn ava Béua
Oéua 1o (Bewpia) Amédegn: MBavoTNTES ... yia SUo onowadinote acupBifaocta evéeyopeva A, B evog Seypatikol Ywpou....
Epwtrioslg khelotou Tomou anod Suadopa kedahaia
Oéua 20 Nivakag cUXVOTHTWY O opadomotnuévn katavopr (oupmiipwaon) - Méarn Tiun
Oépa 30 MBavotnteg - Epwtrioslg o Soopévo Selylatikd ywpo.

Oéua 4o Juvdptnon - Nedio oplopo - NMNapdywyoc - Movotovia - Ebantopévh
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